

朋友陪领 1178 万 代夫领走 954 万 丈母娘领 652 万

中奖欢乐多！三地彩友各领大奖

中了大奖,分享更欢乐。前不久,北京通州 1178 万、上海宝山 954 万以及福建龙岩 652 万元得主领奖。三地大奖得主,有在朋友陪同下领奖的,有妻子代夫领奖的,还有丈母娘带着女儿女婿一起领奖的。友情、爱情、亲情汇聚,体彩大奖带来欢乐多多。

■专题整理 陈敏

热血青年领 1178 万

“回去就请吃饭,大家一起沾光”

10月10日,北京通州彩友何先生在一群朋友的陪同下现身市体彩中心,领走大乐透 1178 万元大奖。

10月8日,在体彩大乐透第 18118 期开奖中,何先生凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,拿下 1 注 1178 万元一等奖。

谈及选号,何先生坦言自己并非“技术型彩友”,选号方式非常直接,“就是机选,如果觉得这几组号码比较顺眼,就连续追几期。我几乎不参考走

势图和专家推荐,这次中奖的这注号码就是机选出来的,感觉还不错就连续追了一个多月,没想到还真中大奖了。”

开奖当晚,何先生并不知道自己中奖了,还是在跟朋友们聚餐时路过体彩专卖店,顺便进去对奖时才发现。

何先生说:“当时看到中奖号码时我完全懵了,根本不敢相信。朋友们帮我再三核对后才敢确认是真的中了。陪我来兑奖的这些朋友,我们已经商量好了,兑完奖就去吃饭庆祝。



中奖彩票

这么幸运的事情,必须让大家都跟着沾沾光。”

妻子代夫领走 946 万

“理性购彩,我不反对的”

10月24日,上海宝山区中出的大乐透 946 万元大奖被领走,领奖人是大奖得主的妻子宋女士。

10月22日,在体彩大乐透第 18124 期开奖中,宋女士的爱人凭借一张 7+4 复式票,在拿下 1 注 921 万元头奖的同时中出一连串小奖,合计收获奖金 946 万元。

据悉,中奖者因出差未能到场,委托妻子宋女士领奖。宋女士表示,她平时甚少购买彩

票,对于丈夫的购彩行为也较为支持,“我觉得买彩票算是他的一个兴趣爱好,只要做到理性购彩,我不反对的。”

领奖时,宋女士全程表现淡定。她说,开奖当晚丈夫就知道中奖了,并告诉了她,但由于丈夫出差在外无法兑奖。宋女士选择当天领取奖金的原因是“下午刚好有空就来了”。

谈及奖金规划时,她说:“这笔奖金对生活的影响不是很大,目前还没有做过规划。”



中奖彩票

一起分担。

当晚 9 时多,女婿打来电话,激动地说:“老妈,我们合买的彩票好像中了一等奖。”听到这话,夔女士马上把彩票拿出来核对。果不其然,一切如女婿所说的:中了一等奖。

领奖现场,夔女士一再强调,这次能幸运中得一等奖,女婿功劳最大,如果没有他把她选的号码整成复式票,再把看好的号码加进去,肯定就不会有一等奖了。

丈母娘女婿联手 652 万

“这次能中奖,女婿功劳大”

前不久,福建龙岩一位年过半百的夔女士带着女儿、女婿一道现身省体彩中心,领走大乐透 652 万元大奖。

8月29日,在体彩大乐透第 18101 期开奖中,夔女士与女婿联手,凭借一张 14+2 复式票,揽得 1 注 636 万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金 652 万元。

夔女士表示,这次能幸运撞见大乐透一等奖,还得感谢女婿。那天是周三,夔女士的

女婿拎了一些东西来看望她,她当时正好在体彩店里跟销售员聊得火热。接到女婿的电话后,她便吩咐女婿直接到店里面找她。女婿来到店里,看到丈母娘所选的号码,便随口提议把她选的号码整成复式票,以免中奖号码被分开。女婿把她选的号码整理后,前区刚好 11 个号。之后她女婿也看了一会走势图,觉得还有三个号码也挺好的,于是倡议丈母娘买一张 14+2 的复式票,彩票款

“少串多倍”“随手刮中”

100 万! 这两个大奖不一般

“物以稀为贵”,体彩百万大奖屡见不鲜,但这两个却不一般。近日,湖南长沙 100 万、辽宁沈阳 100 万元得主亮相。前者所中的为竞彩,出自低开倍投;后者所中为顶呱刮,出自老牌玩法“点石成金”。

长串变短串

长沙彩友中竞彩 100 万



中奖彩票

10月21日,湖南长沙 81087 竞彩店热闹非凡,彩友们兴致勃勃地讨论赛事情况、分析赔率,准备投注竞彩。其中,竞彩爱好者王先生热情最为高涨,从国庆以来,他连续中了 4 次较大的奖金,累计奖金高达 100.5 万元。

据了解,王先生是一名生意人,平常喜欢看球赛,对竞彩游戏也是非常喜欢。之前他玩“8 串 1”“7 串 1”等长串,爱博冷门,希望中得大奖,但结果很少收获中奖惊喜。近期,他常和彩友在店里讨论赛

事,销售员建议他以热门为胆,串一至二场,进行“少串多倍”的投注,从而提升中奖概率。王先生改变一贯思维,开始尝试“少串多倍”的投注,没想到连连享受中奖喜悦。

81087 竞彩店业主李先生说:“竞彩并不复杂,现在喜欢玩的人越来越多了。一些人贪多贪大,喜欢串多关,但这样难度很大。热门低赔回报率是最高的,却常常被人忽略。彩友们不妨多尝试一下‘少串多倍’,会更容易享受到竞彩中奖的乐趣。”

用零钱刮顶呱刮

沈阳小哥中“点石成金”100 万

“平时也经常看一些中大奖的新闻,羡慕归羡慕,但感觉离自己太遥远了,没想到我也能中奖!”10月9日,辽宁沈阳彩友田先生现身体彩中心领走顶呱刮 100 万元大奖时,由衷地感叹道。

10月8日,田先生下班后路过一家体彩网点,正好兜里有 20 元的零钱,就决定进去碰碰运气。田先生说,自己花了 20 元钱买了一张顶呱刮“点石成金”,结果刮开一看,竟然中了 100 万元头奖。当时他的第一反应是很激动,同时也不敢相信,谨慎的他没有声张。他说:“当时彩票站里人很多,可能是很多人下班以后都过来了。我再三确认了几次,就拿着彩票回家了。”

田先生介绍,他是体彩的老客户,手里有零钱的时候路过彩票站就会进去试试手气,经常购买的是大乐透和顶呱刮,每次买的金额不多,就是 10 元、20 元左右,但从来没有中过奖,这次只花 20 元买 1 张就中了 100 万,真的是“点石成金”了。

田先生已经把中奖的消息告诉了父母和妻子。在父母的建议下,田先生把这笔奖金的用途分成了 3 个方面:首先一部分给父母养老;然后一部分用于发展自己的事业,作为周转资金,毕竟幸运只是一时的。“剩下的钱就要留给孩子做教育基金了。”田先生微笑着说,尽管孩子还未出生,但已有规划。(陈敏/整理)

●观察

让大奖充满人情味

■陈敏

“熟人之间不谈钱”“谈钱伤感情”……历来,熟人朋友之间存在着羞于谈钱的“默契”。中了大奖,多数人藏着掖着不愿露富,除非至亲,否则绝不透露,以免惹来“不必要”的麻烦。而如今,有这样一些中奖者,他们愿意与身边的人分享中大

的乐趣,甚至呼朋唤友一起领奖,分享快乐。

前不久,北京通州区一名热血青年,中出体彩大乐透 1178 万元大奖后,不仅喊几位朋友一起领奖,还打算回去后请朋友大吃一顿,让大家沾沾光。与朋友分享大奖的快乐,这个大奖,充满了

友情味道。

上海宝山区一位女士代夫领走 946 万元。当时,丈夫由于出差不在,妻子代夫现身体彩中心领奖。她表示,丈夫购彩理性,所以她比较支持。让人感动的,不仅是夫妻之间的这种相互信任,也因为彩票已经成为两人之间沟通

交流的话题。这个大奖,有着一丝丝爱情的味道。

在福建龙岩,女婿帮助丈母娘一起擒得 652 万元大奖的事,成为一桩美谈。女婿提着礼品去拜访丈母娘,热爱体彩的丈母娘正好在体彩店,于是请女婿到体彩店找她。女婿帮着看了看号

码,提出了个人意见,并参与一起投注,结果击中了大奖。领奖时,丈母娘和女婿及女儿一道现身领奖,在领奖现场,上演一幕亲情大戏。

理性对待彩票、看待大奖,体彩让生活更精彩。越来越多的体彩大奖,正散发着浓浓人情味儿。